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令和７年１１月酒々井町定例教育委員会会議 議事録

開 催 日 令和７年１１月２８日（金）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 林 洋子 教育長職務代理者 村重 浩二

委 員 大塚 益子 委 員 大宮 綾子

出席職員 教 育 次 長 越川 和章 参事兼生涯学習課長 伊藤 尚志

こども課長 宮田 浩司 学校教育課長 榎本 泰之

中央公民館長 堀越 邦子 プリミエール酒々井館長 佐藤 高信

事 務 局 こども課主幹 坂本 康宏 こども課副主査 高橋 秀和

開会時刻 １４：００

日程第１ 議事録署名委員の指名

日程第２ 教育長報告

日程第３ 議事

（１）議案審議

議案第１号 教育委員会の点検・評価に関する報告書（案）について

（２）報告事項

報告第１号 後援申請の承認について

日程第４ 教育委員会事業報告

（１）委員報告

（２）事務局報告

日程第５ 次回定例教育委員会会議開催日時

令和７年１２月２５日（木）午後２時 西庁舎２階第１会議室

閉会時刻 １４：３０
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開会の宣告

林教育長

ただ今より、令和７年１１月酒々井町定例教育委員会会議を開会いたします。

なお本日は、河端委員が私事都合により欠席するとの事前の届け出があり、それを受理

しておりますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定により

会議は成立しますので、ご報告いたします。

それでは、議事日程により会議を進めます。

日程第１ 議事録署名委員の指名

林教育長

日程第１、議事録署名委員の指名を行います。

大塚委員を指名させていただきます。よろしくお願いします。

日程第２ 教育長報告

林教育長

日程第２、教育長報告を行います。

最初に、インフルエンザ等の感染症関連について報告します。

インフルエンザ等の感染状況ですが、１０月下旬に酒々井小学校でインフルエンザの感染者が

急増したため、１０月３０日（木）・３１日（金）の２日間、学校閉鎖を行いました。その後、一旦感染者

は減少したものの再び増加し、ピーク時の１１月１９日（水）には、小中合わせて４４名の感染が確認

されましたが、昨日（２７日）の段階で５名まで減少し、落ち着きを取り戻しています。

社会的には、全国で猛威を振るっている様子が報道されています。酒々井町においても、引き

続き手洗い･うがい・窓の開閉など、感染防止対策に力を入れていきます。

次に１１月５日（水）に、酒々井小学校が千葉県学校健康優良学校の表彰を千葉県教育委員会

教育長から受賞しましたのでご報告します。

酒々井小学校は、令和４・５年度の２カ年にわたり、千葉県教育委員会の指定を受け、「地域に

おける食育指導推進事業」の食育指導推進拠点校として、「思いやりや感謝の気持ちを持ち、自

分の健康を自分で守れる子の育成を目指して」を目標に、実践研究を積み重ねたことが評価され

たものです。

公開授業は、特別活動の一環として、｢感謝して食べよう。いただきます。ごちそうさま。」を題材

とした上で、給食が児童生徒の前に配膳されるまでの過程において、食材である肉・魚･野菜等の

確保、米や野菜等を生産する方、調理する方、それらを運搬する方等々、多くの方々の努力によ

っていることを理解できるよう工夫し､給食を通して日常生活において感謝する心を養うことをメイン

テーマに行われました。

また、授業と並行しての取り組みにおいては、世界的にも大きな課題となっている食品ロス対策

として残菜を減らすために、「もう一口食べよう」と呼びかけを行うと共に、食べ物の消化を良くする

ための望ましい姿勢づくりの指導も行いました。

こうした考えに基づく取り組みは、今回受賞した酒々井小学校のみならず、大室台小学校や

酒々井中学校においても実践しているところであり、今後も引き続き感謝の心の涵養や食品ロスの

減少に取り組んでまいりたいと考えています。
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日程第３ 議 事

（１）議案審議

林教育長

日程第３、これより議事に入ります。

本日の議事は、議案１件と報告事項１件です。

はじめに、議案第１号「教育委員会の点検・評価に関する報告書（案）について」を議

題とします。事務局から説明願います。

宮田こども課長

議案第１号「教育委員会の点検・評価に関する報告書（案）について」

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条の規定に基づき、教育委員会の点

検・評価に関する報告書（案）を別添のとおり作成したので、酒々井町教育委員会行政組

織規則第５条第９号の規定により議決を求めるものでございます。

評価委員会は、令和７年８月４日（月）に評価委員３名出席のもと、開催いたしており

ます。今会議での議決を経た後、町議会へ提出並びに町ホームページ等での公表となりま

す。

説明は以上でございます。

審議の程よろしくお願いいたします。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑等に入ります。委員の皆様から質疑あり

ませんか。

村重教育長職務代理者

酒々井小学校用地公有地化について、ここ数年、借地率が１２．２６パーセントと進展

がありませんが、今後見通しがあるのかどうかお聞かせください。

宮田こども課長

残っている土地の所有者は、積極的に売りたいという方ではないと思いますが、世代が

変わるなどのタイミングを図りつつ、所有者の意向を勘案しながら進めていきたいと考え

ています。

林教育長

他に質疑ありませんか。

（質疑なし）

林教育長

他に質疑ないようですので、これから採決を行います。

議案第１号「教育委員会の点検・評価に関する報告書（案）について」賛成の方は挙手願

います。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。

したがって、議案第１号は可決されました。

（２）報告事項

林教育長

次に報告第１号「後援申請の承認について」を議題とし、事務局から説明願います。

宮田こども課長
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報告第１号「後援申請の承認について」

行事の共催及び後援に関する規定により申請のありました記載の行事について、酒々井

町教育委員会行政組織規則第９条第１項第６号の規定により後援を専決したので、同条第

２項により報告いたします。

今回ご報告させていただく行事は、１件となります。

以上です。

林教育長

以上で事務局の説明は終了しました。

ご意見、ご質問等があればお願いします。

（意見、質問等なし）

林教育長

他にご意見、ご質問等はございませんか。

なければ、以上で日程第３「議事」を終わります。

日程第４ 教育委員会事業報告

（１）委員報告

林教育長

日程第４、教育委員会事業報告に入ります。教育長・教育委員の活動報告は４ページの

資料のとおりです。

続いて、委員の皆さんから報告をお願いします。

村重教育長職務代理者

私は、１０月２５日（土）に行われた酒々井小学校運動会について報告いたします。

この日は朝方雨が降っていて、開会式を３０分程ずらし開催されました。

気温は、１６℃前後で時折霧雨が降り肌寒い気候で、ここ数年で一番残念なコンディシ

ョンでした。

今年のスローガンは「紅白ともに心を燃やせみんなが主役の運動会」でした。

校長あいさつでは、「応援の練習、ダンスの練習、様々な競技の練習などに皆さん一生懸

命取り組んできたことを知っています。心を燃やして今日は頑張ってほしい、目標を持っ

て全力でやる、最後まであきらめない、失敗してもくじけないそんな姿を期待しています。」

と子ども達にメッセージがありました。来賓あいさつを割愛して徒競走と表現種目を繰り

上げて保護者さんに見ていただくといった配慮がなされました。

運動会の運営の判断には相当難しく、大変だったろうなと思いました。

時折霧雨が降る中でも、子ども達は一生懸命走っていました。全力で応援もしていまし

た。先生方は綱引きを片付ける際に、綱を肩に巻き付け服が汚れることなど気にせず、一

生懸命な姿に胸が痛みました。頭が下がります。

もともと雨想定をしていないせいか、用具係の子ども達が集まるところにはテントがあ

りませんでした。霧雨に打たれる子ども達に「風邪を引かないでね」と、心の中で願うば

かりでした。

開会式・応援中や集合の隊形もそうですが、生徒数の減少が更に進んでいるなと見て感

じられました。特に１・２年生の徒競走があっという間に終わってしまうことに寂しさを

覚えました。

種目名のタイトルに、「倍の倍の」「全集中」「ＳＤＧｓ」等が使われていて、先生方の世

相を反映したアイデアが見受けられました。
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最後に、日々の練習・指導していただいた先生方ありがとうございました。

この場をお借りしまして、小雨降る中準備をしていただいた先生方、ＰＴＡの方々のサ

ポートに感謝申し上げます。

子ども達は校長のメッセージ通りのことが出来たと思いました。

来年は快晴でのもと、子ども達が元気いっぱいで笑顔が見られる運動会であることを願っ

ております。

大宮委員

私は、１１月４日（火）、１１日（木）の２日間、令和７年度第２・３回酒々井町就学支

援委員会に出席しましたので、ご報告いたします。

第２回目の議題は、令和８年度特別支援学級及び特別支援学校該当児童について審議し

ました。酒々井小学校４名、大室台小学校２名が支援学級へ、特別支援学校へ１名が該当

となりました。

次に、令和７年度言語通級指導教室に関わる該当児童について、各学校より説明をして

もらい、第２回就学支援委員会を修了しました。

第３回就学支援委員会では、令和７年度特別支援学級新規入級、転級終了児童生徒につ

いて、令和７年度小学校特別支援学級卒業予定児童について、令和７年度言語通級指導教

室通級開始及び修了児童について、各小学校、中学校より説明があり審議しました。

最後に報告として、中学校特別支援学級３年生進路希望状況１１月について中学校より

報告があり、八街高校、県立印旛特別支援学校さくら分校、下総高校、我孫子二階堂高校、

千葉学芸高校へ入学希望のため受験勉強を頑張っているそうです。

以上です。

大塚委員

令和７年１１月２０日（木）、富里市において実施された印旛地区教育委員会連絡協議会

研修視察についてご報告申し上げます。

はじめに、「岩崎家末廣別邸」「給食センター」「とみらいテラス」についての講話があり

ました。

「とみらいテラス」は、明るくガラス張りの図書館兼複合施設。富里と未来から「とみ

らい」という名になったそうです。講話もここのシアタールームで行われました。

「旧岩崎家末廣別邸」は三菱財閥３代目の岩崎久彌氏の別邸でしたが、戦後から亡くな

るまで過ごされた邸宅です。戦前岩崎氏は、東京ドーム７３個分もの土地を模範的実験農

場として経営し、現在の富里市の農産物生産の元となった豚やスイカの原種を、この時に

作っています。

「給食センター」については、富里市の立場からの説明がありました。

「とみらいテラス」「岩崎家末廣別邸」を見学後、観光・交流拠点施設「末廣農場」へ参

りました。各小学校毎に作られたペットボトルのイルミネーションが飾られていました。

視察後の意見交流会では、市町により教育委員の活動の仕方が少しずつ違っており、刺

激を受け、参考になりました。学習の機会をいただき、ありがとうございました。

以上です。

林教育長

印教連の研修会に私も参加させていただきましたが、富里市と酒々井町の学校給食セン

ターが合併したという話の中で、お陰様で順調に進んでいる旨の報告があり、これから先、

合併についてのモデル校になっていくのかなと感じました。

以上、追加いたします。

他に教育委員の皆様から報告することはございますか。

村重教育長職務代理者
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他にございません。

（２）事務局報告

林教育長

次に、事務局報告をお願いします。

宮田こども課長

（報 告）

榎本学校教育課長

（報 告）

伊藤参事兼生涯学習課長

（報 告）

堀越中央公民館長

（報 告）

佐藤プリミエール酒々井館長

（報 告）

林教育長

事務局からの報告が終わりました。

ご意見、ご質問等があればお願いします。

（意見、質問等なし）

林教育長

他にご意見、ご質問はございませんか。

なければ、これで日程第４、教育委員会事業報告を終わります。

日程第５ 次回定例教育委員会会議開催日時

林教育長

続きまして、日程第５「次回定例教育委員会会議開催日時」を事務局から説明願います。

宮田こども課長

次回会議の予定ですが、令和７年１２月２５日（木）午後２時より役場西庁舎２階第１

会議室で予定しております。以上でございます。

林教育長

事務局から説明がありましたとおり、次回会議は１２月２５日（木）午後２時から開催

することでよろしいですか。

（全員了承）

林教育長

それでは、そのように決定いたしました。

閉会の宣告

林教育長

以上をもちまして、令和７年１１月酒々井町定例教育委員会会議を閉会いたします。

（１４：３０）
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議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


